



VISITA DE LA ETEA AL EMACOT

EL PASADO DIA 10 DE junio visitó la Escuela de Técnicas de Mando, Control y Comunicaciones (EMACOT), un curso de especialización de oficiales en Electrónica y Comunicaciones pertenecientes a la Escuela de Transmisiones y Electrónica de la Armada (ETEA). Tras un briefing sobre la organización, misión y cometidos de la Escuela, se procedió a la visita de los simuladores de Guerra Electrónica y Defensa Aé-

rea, y de los laboratorios de radiofrecuencias y comunicaciones digitales. Posteriormente se ofreció un almuerzo en el Pabellón de Oficiales, tras el cual los integrantes de la ETA tuvieron la oportunidad de dialogar con el coronel director Esteban Granero Pérez, expresándole su sorpresa y satisfacción por comprobar los medios de los que dispone la EMACOT para impartir la enseñanza de una forma práctica. Finalizada la visita fueron despedidos con el compromiso de repetir ésta el año próximo.

PRIMERA VISITA DEL GENERAL JEFE DEL MACEN Y 1ª REGIÓN AÉREA, AL ESCUADRÓN DE VIGILANCIA AÉREA NÚM. 12

EL DIA 11 DE JUNIO EFECTUO SU PRIMERA VISITA oficial a esta unidad el teniente general José Antonio Cervera Madrigal, general jefe del MACEN y 1ª Región Aérea.

A su llegada al Escuadrón fue recibido por el comandante jefe del EVA, Miguel Jaimez García y posteriormente le fueron rendidos los honores de ordenanza.

A continuación le fue impartido un briefing general de la unidad, por el comandante jefe de la misma, informándole de la situación actual de activación en que se encontraba así como de la problemática encontrada al ser ésta una unidad de nueva creación, etc., para más tarde efectuar una visita a las instalaciones y dependencias.

Posteriormente le fue ofrecida una copa de vino español, en la que participó todo el personal del EVA.



VISITA AL CENTRO DE INTELIGENCIA AÉREA

EL DIA 10 DE JUNIO visitaron el Centro de Inteligencia Aérea los componentes del II curso de Operador de Sistemas de EW No-comunicaciones de la Academia de Ingenieros del Ejército de Tierra, en el que participaba como alumno el brigada José Antonio Ruiz Fernández, con destino en el CIA.